
ESITI QUESTIONARIO AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO - ALUNNI

Il presente questionario consente ai docenti di sapere le cose che gradiscono e quelle che non gradiscono gli alunni ai fini di un miglioramento dell’offerta formativa dell’Istituto. 

Quesiton n. 1: Sono capace di ricordare ciò che ho 
studiato.

Il 71%      degli alunni ha risposto      "spesso"
il 29%      "sempre"

Quesito n. 2: Sono capace di concentrarmi nelle 
attività scolastiche senza distrarmi.

Il 14%        "Qualche volta"
il 57%        "Spesso"
il 29%        "Sempre"



Quesito n. 3: Quale scuola frequenti?

Quesito n. 4: I miei compagni di classe mi cercano 
per le attività scolastiche (per esempio lavori di 
gruppo, attività sportive...)
Il 43%        "Qualche volta"
il 14%        "Spesso"
il 43%        "Sempre"

Quesito n. 5: In classe alcuni compagni mi danno 
calci, spinte o pugni.
il 71%         "Mai"
Il 14%        "Qualche volta"
il 14%        "Sempre"

Quesito n. 6: Mi è capitato di litigare con alcuni 
compagni di classe.

il 14%         "Mai"
Il 71%        "Qualche volta"
il 14%        "Sempre"



Quesito n. 7: 
I miei compagni di classe mi lasciano da parte 
nelle attività fuori dalla scuola (ad esempio feste 
di compleanno, attività sportive...)
il 57%         "Mai"
Il 14%        "Qualche volta"
il 29%        "Spesso"

Quesito n. 8: Sono capace di finire i compiti per 
casa.
il 86%         "sempre"
Il 14%        "spesso"

Quesito n. 9: Sono capace di ricordare ciò che 
l'insegnante ha spiegato.

il 71%         "sempre"
Il 29%        "spesso"

Quesito n. 10: I miei compagni di classe mi 
cercano durante la ricreazione.

il 29%        "qualche volta"
il 14%         "sempre"



Il 57%        "spesso"

Quesito n. 11: Mi è capitato di prendere in giro 
alcuni compagni.
l'86%        "mai"
il 14%       "qualche volta"

Quesito n. 12: In classe alcuni compagni mi dicono 
parolacce.

l'43%        "mai"
il 57%       "qualche volta"

Quesito n. 13: I miei compagni mi cercano per 
attività fuori dalla scuola (ad esempio feste di 
compleanno, attività sportive...)
il 29%        "qualche volta"
il 29%         "sempre"
Il 43%        "spesso"



Quesito n. 14: Sono capace di fare quello che i 
miei insegnanti mi chiedono.

il 29%         "sempre"
Il 71%        "spesso"

Quesito n. 15: Mi è capitato di dare calci, spinte o 
pugni ad alcuni compagni di classe.

L'86% "mai"
il 14% "qualche volta"

Quesito n. 16: I miei compagni mi lasciano da 
parte durante la ricreazione.

Il 57% "mai"
il 43% "qualche volta"

Quesito n. 17: In classe alcuni compagni mi 
prendono in giro.

Il 57%       "Mai"
il 14%      "Qualche volta"
il 14%       "Spesso"
il 14%       "Sempre"

Quesito n. 18: In classe facciamo esercizi da soli.

Il 29%        "Con alcuni insegnanti"
Il 29%        "Con molti insegnanti"
Il 29%       "Con tutti gli insegnanti"



Quesito n. 18: Danno esercizi che non sono uguali 
per tutti gli studenti.

Il 29%        "Nessun insegnante"
Il 43%        "Con alcuni insegnanti"
Il 29%        "Con tutti gli insegnanti"

Quesito n. 20: Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa 
ho fatto male di un esercizio.

Il 14%        "Con Molti insegnanti"
Il 14%        "Con alcuni insegnanti"
Il 71%        "Con tutti gli insegnanti"

27%

23%24%

26%

Andamento questionario

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



Il presente questionario consente ai docenti di sapere le cose che gradiscono e quelle che non gradiscono gli alunni ai fini di un miglioramento dell’offerta formativa dell’Istituto. 


